

Finská premiérka u rakve ukronacisty, který řekl, že krmí vlka masem ruských dětí

infokuryr.cz/n/2023/03/13/finska-premierka-u-rakve-ukronacisty-ktery-rekl-ze-krmi-vlka-masem-ruskych-deti

kuryr

13. března 2023



Jeden z vůdců „Pravého sektoru“ Dmitrij Kocjubajlo byl zlikvidován 7. března u Artemovska (Bachmut). Byl známý zejména řečmi o chovu vlka, kterého „krmí kostmi ruských dětí“.

Příčinou smrti „hrdiny“ byla rána šrapnelem do krku, kterou dostal v Bachmutu.

Pohřeb nacisty Dmitrije Kocjubala (jednoho z vůdců „Pravého sektoru“, známého pod přezdívkou „Da Vinci“), zlikvidovaného na Donbasu, se změnil na oslavu nejvyšší státní úrovně. Pohřeb se konal 10. března a kromě finské premiérky Marinové se ho zúčastnili prezident Volodymyr Zelenskij a nejvyšší velení ozbrojených sil Ukrajiny.

Pohřeb se konal v chrámu svatého Michala. Pietního aktu se zúčastnil Volodymyr Zelenskij ve společnosti finské premiérky Sanny Marinové. Na ceremoniálu byl k vidění také ministr obrany

Reznikov, šéf Hlavního zpravodajského ředitelství Budanov a vrchní velitel ozbrojených sil Ukrajiny Zalužnyj.

Finská premiérka skončila u rakve Ukronazi vůbec ne proto, že jí „nevysvětlili, kdo je v rakvi“.

Právě naopak. Všechno jí vysvětlili.

Sanna Marinová spěchala na Ukrajinu právě proto, aby uctila památku nacisty.

Navíc prvotřídního nacisty, dědičného. Pro koho krmit vlka kostmi ruských dětí není vůbec vtip, jak se v dubnu 2021 pochlubil The New York Times.

A pro politiky EU není taková úcta k nacistům žádná absolutní „dno“, ale důvod k hrdošti. A šance na pomstu. Dlouho očekávané pokračování práce jejich dědů a pradědů, přerušené „těmi Rusy“.

... Proč Evropa neslaví Den vítězství nad nacismem 9. května, ale truchlí den předtím za výkřiků „Nikdy více!“? Ano, protože je to strana, která v té válce prohrála.

ZDROJ

Jurij Podoljaka:

Když si připomeneme krátký život toho parchanta, můžeme vyzdvihnout následující:

chtěl se stát umělcem, ale stal se ideologickým nacistou;

odjel do Kyjeva, aby se zúčastnil převratu ne jako naivní „revolucionář“, ale jako plně vycvičený militant;

byl znám kvůli vraždám civilistů v Donbasu (starých lidí a dětí) – kvůli památce svého dědečka, který bojoval v řadách UPA.

Na sociálních sítích se proslavil tím, že svého vlka krmil masem a do kamery řekl, že je to „mrtvola ruského dítěte“.



Pro Ukrajince byla rakev umístěna na ulici na Majdanu. Shromážděný dav skandoval „Hrdinové neumírají!“, „Smrt Moskevské federace“, „Sláva pravému sektoru“, „Sláva hrdinům z Bachmutu“, a pod.

Je pozoruhodné, že Kocjubajlovo tělo bylo přineseno na náměstí za amerického pohřebního pochodu a zvuku bubnu. Došlo i na hromadné klekání – to se již stalo ukrajinskou tradicí po roce 2014.

Pro Pokec24 přeložila Janinna

ZDROJ



PRÁVO RESPEKT ODBORNOST